In den Erlen 4 • D - 56206 Hilgert
Telefon +49 (0) 26 24 / 94 16 9 - 0
Telefax +49 (0) 26 24 / 94 16 9 - 29

e-mail info@carl-jaeger.de homepage www.carl-jaeger.de



Thermofix Kleber

Hitzebeständig bis 1250 °C (hellbrennend) – muss nochmals gebrannt werden.

Der Thermofix Kleber dient zum Kleben von geschrühten und unglasierten Teilen. Er wird in die Risse eingeschmiert oder auf Bruchstellen aufgetragen. Diese Stellen vorher mit einem feuchten Schwamm staubfrei machen. Die überflüssige Masse abwischen und anschließend mehrere Stunden trocknen lassen.

Ausgebesserte Stellen mit Glasur versehen und den Glasurbrand vornehmen. Der Thermofix Kleber kann für Brenntemperaturen bis 1250 °C eingesetzt werden.

Best.-Nr. 14480: Thermofix Kleber Tube klein 30 g/17 ml (Xi) Best.-Nr. 14481: Thermofix Kleber Tube groß 115 g/70 ml (Xi)

Vorsicht: Reizt Augen und Haut!